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MaBnuarika A° TTPOZANATOAIZMOY

EmavdAnyn otnv evotnta: EYOEIA

1. Aivovrai Ta onpeia A(2,1) kai B(1,4).

a) Na ppeite Tnv e€iowon Tng uBciag Tou Trepvd amod To A Kai gival kaBeTn oTov dova
TWV X.

P) Na ppeite Tnv e€iowon Tng peookaBéTou Tou euBUYpduUoU TUAKATog AB.

v) Na umoAoyioeTe Tnv ofeia ywvia ou oxnuatiCel n pegokdOeTn Tou AB pe Tov dova vy.

8) Na d¢cifeTe 671 n e€iowaon Tng euBciag (&1) Tou Tepvd amo To onueio H(-2,3) kai civai
TapdAAnAn pe Tnv euBcia AB cival 3x + y = —3.

g) Av T kai A civai Ta onpeia TopAg The euBciag (g;) pe Toug doveg X'X Kai y'y
avTioToixa, va pPpeite Ti¢ ouvteTaypéveg Twy I kai A,

o1)Na Ppceite To phkog Tou Uyoug AE Tou Tpiywvou ABA.

C) Na umroAoyioeTe Tn ywvia A Tou Tpiywvou ABA.

n) Na umoAoyioeTe To eppadd Tou Tpiywvou ABA.

©) Na dcifeTe 671 n e€iowaon Tng euBciag (&) ToU Tepvd amod To ohyeio A Kal oxnuaTilel
ywvid 45° pe Tov d€ova Twy TETUNPEVWY gival x —y — 1 = 0.

1) Na ppeite TIC ouVTETAYHEVEC TOU Onpeiou Z Trou PpiokeTal Tavw oThy €uBcia (&;) £TOl

woTte Ta onpeia B, T kai Z va sival ouveuBeiakd.

Aivovrai Ta onpcia A(I,Z) Kal B(3,1). Na ppeiTe:

a) Tnv e€iowon Tng cuBciag AB.

P) Tic TIpéG Twv a Kail P woTe n euBeia ax + Py +1=0 va mepvd and To onyeio I'(l,l)

Kdl va gival kdOeTn otnv AB.

Na ppeite Thv o eia ywvid peTalu Twy euBeiwv € :2x+y =8 kai &,:3x-y+3=0.




Aivetai n euBcia (¢) pe e€iowon Cu+ 1Dx— B —wy+4=0.
Na ppeite Ti¢ TIHéG Tou [ (av utdpxouv), woTe n euBeia (&):
a) va gival TapdAAnAn pe Tnv euBcia (g;): y = 2x + 1.

B) va gival kdOeTn atnv euBcia (g,): 5x + 3y = 0.

Y) va mepvd amd To onpeio (4,3).

d) va mepvd améd Tnv apxh Twv aovwy.

Mia mtAeupd Tou poppou ABTA éxer e€iowon x +y =8 Kai pia d1aywviog Tou €Xel
e€iowon x—2y +7 =0. Av (5,3) eivai pia kopugh Tou pdupou, va PpeiTe:

a) Thv e€iowaon Thg dAAng diaywviou Tou.

P) To onpeio TOUAC Twyv diaywviwy Tou.

Y) TIC OUVTETAYHEVEC TWV AAAWY KOPUPWYV ToU.

d) To eupadod Tou pouPpou.

Na ppeite Thv eiowon euBciac () pe kKAion A >0, TTou Tepvd amd To onpeio TOHAG

Twv euBeilv € 12x -3y +21 =0 kai ¢, : 3x + 4y =11 ka1 oxnpartilel ye Toug dfoveg

Tpiywvo pe euPpadd 32T.4.

2.¢ Tpiywvo ABT divovtal h kopuph A(2,3), n e§iowon Tou Uyoug BA: x+7y =18 kai

n eiowon Tng diapéoou BM: x—y =2.

a) Na Ppeite TIC ouvTeTaypéVEG TWV Kopupwy B kai T.

p) Av B(4,2) Kal l'(l, —4), va Ppeite Thv eiowaon Tn¢ euBeiag (g) mou Trepvd amod To A
Kal va eivail TapdAAnAn mpog Tnv BI.

v) Na ppeite Tic ouvTeTaypéveg Tou onueiou Z, To otoio PpiokeTal Tdvw otn (&) Kai

éxel améoTaon amd thv AB ion pe 2\5 W.

H euBeia 2x +y = 3 epdmTeTAl TOU KUKAOU HE KEVTPO K(3,2) Kdl akTiva R.

a) Na ppeite Thv akTiva Tou R KUKAou.
P) Na ppeite TiI¢ e€10WoeIC TWV £PATITONEVWY TOU KUKAOU TTou gival KABeTeC pe Thv

eubeia 2x+y =3.




